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Почивка в Калабрия 
с директен чартърен полет от София 

Дати на заминаване  
 

20.05.2025 
27.05.2025 
30.09.2025 
07.10.2025 

 

7 нощувки / 8 дни 
 

 

 

 

 



ПРОГРАМА 

 

Първи ден 
Събиране на летище София за полет до Ламеция Терме. Трансфер до района на Тропеа/ Капо 
Ватикано  и настаняване в избран хотел. Вечеря. Нощувка. 

 
 

Втори ден – Седми ден 
Закуска. Свободно време за плаж или възможност за допълнителна екскурзия – по желание. Вечеря. 
Нощувка.  
 
 

Осми Ден 
Закуска. Трансфер до летище Ламеция Терме и чартърен полет към България. 
 

 
Цената е в евро и включва: 

 Самолетен билет с чартърен полет София – Ламеция Терме - София и включени летищни такси; 
 Един салонен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.; 

 Трансфер летище-хотел-летище; 

 Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 

 компания "Групама" с покритие 10 000 евро и асистанс (застраховтелното покритие за всички 
лица над 70 години е 5000 Евро); 

 Представител на български език. 
 
Пакетната цена НЕ включва: 

 Допълнителни екскурзии; 

 Разходи от личен характер; 

 Входни такси по време на екскурзиите; 

 Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15 евро / 30 лева; 

 Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29 евро / 56 лева; 

 Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и  
срока за анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на 
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

 Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава). 
 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ – по желание 
(цените са валидни при заявка и плащане в България)  

При 20 записани туристи се потвърждава и гид на български език.  
 

Брегът на боговете - 60 евро на възрастен/ 40 евро на дете до 10 г.  
 

Това е една от най-атрактивните морски екскурзии в Калабрия. Сутринта отпътуваме към района на 
Тропеа и ще се качим на корабче, с което ще обиколим райските заливи по тиренско море. Ще 
акостираме на всеки от трите залива (Baia di Riaci/ Baia di Grotticelle/ S. Maria dell’Isola) за по около 30 
минути за да може да се насладите на несравнимата природна атмосфера и да поплувате. По време на 
обиколката се предлага аперитив от брускети, деликатеси и калабрийско вино. Важно – местата са 
ограничени и препоръчваме предварителна резервация от България. Препоръчваме летни удобни 
дрехи, бански, плажна кърпа, слънцезащитен крем, шапка. В случай на лоши метеоролгични условия, 
ще предложим нова дата за провеждане на екскурзията или възстановяване на сумата.  

 



 
 
 

Тропеа - бижуто на Калабрия - 70 евро на възрастен/ 50 евро на дете до 10 г.  
 

За да опознаете Калабрия, трябва да видите Тропеа - очарователно населено място, кацнало върху 
живописна пясъчна скала с изглед към крайбрежието на Тиренско море. Пешеходната разходка в 
историческия център позволяват на гостите да се насладят на калабрийска атмосфера, да се запознаят 
с част от живота на местните жители и да посетят занаятчийските магазини. Алеите и малките улички 
ще пренесат посетителите в 18 в. и 19 в. Освен катедралата на Тропеа и известната църква на Мадона 
дела Неве, ще видим и друга задължителна спирка по време на разходката - светилището на Санта 
Мария дел Изола, известно заради нетрадиционното си разположение върху отвесна скала. Това е и 
едно от най-важните святите места в региона.  
 

Реджо ди Калабрия и Шила - 90 евро на възрастен/ 70 евро на дете до 10 г.  
 
В прегръдката, която Шила запазва за посетителя, е историята на едно място, което омагьосва сърцето 
и духа, чрез емоционалната сила на пейзажа, топлината на местните жители, древния чар на 
народните традиции. Перлата в короната на Costa Viola (Пурпурния бряг), Шила, с очарователното село 
Chianalea, представлява едно от най-очарователните преживявания, които регион Калабрия може да 
предложи - старинен морски квартал с типични тесни улички и малки къщи около морето. Посетете 
замъка Руфо и се разходете из района Марина Гранде с многобройните монументални фонтани.  
 
Отпътуване за Реджо Калабрия, елегантен град в италиански стил Ар Нуво и Либърти. Разходка по 
крайбрежието, определено от Габриеле Данунцио като „най-красивото кътче на южна Италия“. 
Посещение на града и музея Magna Graecia с неговите легендарни бронзови изделия от Риаче. 
ПРЕПОРЪЧВАМЕ: Удобни дрехи и обувки. Свободно време.  
 

Еолийски острови - 85 евро на възрастен/ 60 евро на дете до 10 г. 
 

Трансфер до пристанището на Тропеа и отпътуване с мини круиз до Еолийските острови. Първата 
спирка ще бъде на остров Вулкано, известен с термалните си води и неговите лечения със сярна кал. 
Свободно време за плаж, плуване или разходка. Продължаваме към Липари, най-големият от 
островите, с акостиране в Марина Корта. Един от най-важните паметници на острова е катедралата 
Сан Бартоломео, с невероятния си интериор и музей. Следва трансфер до последния остров: 
Стромболи, акостиране на пристанището Сан Винченцо. Посещение на центъра на града с катедралата 
и музея на Ингрид Бергман и Роберто Роселини. През деня ще има възможност да опитате местни 
специалитети като гранита и аранчини или просто да се насладим на добро еспресо.  
ПРЕПОРЪЧВАМЕ: удобни дрехи и обувки, бански и плажна кърпа, слънцезащитен крем, шапка и 
връхна дреха за корабчето. Допълнителна информация: Това преживяване ще се проведе само само 
при благоприятни климатични условия. В случай на отказ поради лошо време и бурно море, можете да 
избирате между друга дата или пълно възстановяване на сумата. Храна и напитки могат да бъдат 
закупени на борда. 
 
 

Дзунгри - връзка с миналото - 90 евро на възрастен/ 60 евро на дете до 10 г.  
 
Зунгри е място, където времето практически е спряло и всичко си е както някога. За това как е било в 
далечното минало. Дзунгри е град от камък, еквивалент на Матера. Известно като селото на Сбариати, 
то датира от византийската епоха. Екскурзията завършва с аперитив-пикник в лозе, за да се насладите 
на залеза и на селския туризъм в района. 
 



Панареа и Стромболи при залез слънце - 85 евро на възрастен/ 60 евро на 
дете до 10 г. 
Трансфер до пристанището на Тропеа и отпътуване с миникруиза до Еолийските острови. По време на 
пътуването ще се полюбуваме на крайбрежната ивица Капо Ватикано. След около два часа плаване ще 
пристигнем в Панареа, един от най-посещаваните острови. Точката на слизане е Сан Пиетро, дом на 
главния център на града. Преминавайки през характерните улици, пълни с магазини, клубове и 
ресторанти, поемайки по главната улица,  можете да стигнете до малката църква Сан Пиетро, 
покровител на острова и закрилник на рибарите, откъдето ще се насладите и на невероятна панорамна 
гледка. Препоръчваме и посещение на праисторическото селище на Capo Malattese. Ще плаваме 
между островите, за да стигнем до Стромболи, където се намира един от най-активните вулкани в 
Европа. Акостираме в пристанището на Сан Винченцо, свободно време за плуване и посещение на 
острова. Възможност за посещение на Катедралата, която ще ни очарова със средиземноморската си 
архитектура или посещение музеят, посветен на Роберто Роселини и Ингрид Бергман. Възможност за 
хранене в един от ресторантите на Стромболи. По време на тази екскурзия ще обиколите острова и ше 
се възхитите на „Sciara del fuoco“ – лавовият поток на остров Стромболи. ПРЕПОРЪЧВАМЕ: Удобни 
дрехи и обувки, бански и плажна кърпа, връхна дреха за корабчето. Допълнителна информация: Това 
преживяване ще се проведе само при благоприятни метеорологични условия. В случай на анулиране 
поради лошо време и бурно море, можете да изберете между друга дата или пълно възстановяване на 
сумата. 

 
УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

 

1. Плащания: 
 Авансово плащане - 30% от общата пакетна цена при записване; 

 Доплащане: до 30 дни преди отпътуване; 
 

2. Необходими данни за всички пътуващи* :  

 Три имена на латиница по лична карта; 

 Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; 
 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.  
 

3. Анулационни срокове: 
3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи 
неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 
3.2. При анулация от 60 до 30 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия 

депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от  цената на 
пътуването. 
Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 
100% от цената на пътуването; 
 
ВАЖНО: Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят 

т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя 
цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички 
резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са направени. Тази такса следва да 
бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по- късно от 21 дни преди датата на 
заминаване. 
 
ВНИМАНИЕ: Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за 

което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 
 
Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и 

ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители са съгласни детето да пътува 
в чужбина. Ако дете под 18 г. пътува само с един от родителите си (или с друг придружител, различен 
от родител), той трябва да носи нотариално заверено пълномощно от непътуващия родител + копие от 



него (а ако пътува с друг придружител – декларация и от двамата родители) за излизане на детето в 
чужбина (в случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да 
предоставят акта за раждане на детето, както и копие от него). Този документ ще послужи пред 
българските гранични власти. 
Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат 
границите на страната с друг вид транспорт. 
 

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 100 (Срок за уведомяване при 
недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване). 
 

 

“Онекс Тур” ЕООД е сключил застрахователен договор със  ЗК “Лев Инс” АД, гр. София, Бул. “Черни Връх” №51, 
ЕИК: 121130788, покрити рискове, застрахователна полица № 13062110000063 и застрахователен лимит – 1 400 

000,00 лева, с валидност до 22.01.2026 г. 
 
Туроператор ОНЕКС ТУР, удостоверение за регистрация РК-01-7094 (издадено на 20.03.2020 г.), ЕИК 202409930, 

адрес на управление: гр.Пловдив, ул. Абаджийска, телефон 02/465 38 48, email: info@onextour.bg 
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